

Олейников Александр

18 сев. 2001г.

## Малые дети — взрослые проблемы



Телеканал ТВ-6 взял курс на покорение детских сердец, почувствовав, что взрослые перестали баловать его своим вниманием... Снят пилотный выпуск нового проекта Александра Олейникова и Ивана Усачева «Ох уж эти дети».

Новая передача — юмористическое ток-шоу, главные герои которого — дети от 4 до 12 лет. Они вместе с ведущим Александром Олейниковым (кстати, отцом троих детей) будут обсуждать такие

вполне серьезные вещи, как, например, политика, здоровье, музыка. Все это будет происходить на глазах у родителей — зрителей в студии. Взрослая часть аудитории сможет посоветоваться с детьми по поводу того, как решить те или иные «взрослые» проблемы.

На создание программы мобилизованы все ударные силы канала: режиссер — Леонид Коновалов («33 кв. метра»), шеф-редактор — Анастасия Соловьева («Те кто», «Все в сад»), директор — Андрей Праслов («Вы — очевидец», «Наши любимые животные»). Планируется, что программа выйдет в эфир 8 марта.

Без. Москва, - 2001. - 18 сев. - с. 11